



О, этот Лермонтов опальный,  
Сын нашей собственной земли,  
Чьи строки, как удар кинжальный,  
Под сердце самое вошли!  
Нынешний юбилей поэта – не только  
благодарная память современников,  
но прежде всего горделивая вежа  
в культурной жизни России.

Поэтический мир Лермонтова – это мир высоких, прекрасных чувств: любви и дружбы. Мир глубоких, тонких переживаний человеческой души. А всё творчество поэта проникнуто томлением, тоской по идеалу. Михаил Юрьевич видел природу глазами художника, он слушал её, как музыкант. Горы, скалы, утесы, потоки, реки, деревья – вся природа живёт в его произведениях.

Поэзия Лермонтова – исповедь человеческой души. Его стихи обращены непосредственно к человеческому сердцу. Они отличаются исключительной полнотой и так же насыщены внутренним чувством – идеями, эмоциями, желаниями, жизнью, поэтическими образами, - как переполнена и душа поэта.

В середине октября студенты первого года обучения специальности «Сестринское дело», стали участниками литературного салона «Мятежный гений вдохновенья», где узнали о выдающихся способностях великого гения. Проникновенно и трепетно продекламировали стихи и отрывки поэм.



Бадькин Айдамир, Монахов Роман, Патудина София, Камнева Анастасия,  
Карпенко Евгений, Польшин Данил.

Шмидт Ксения, Итпалина Эртелей, Гадашова Владлена, Федоренко Александр,  
Чернова Светлана, Калганова Дарья, Мустафаев Тимур, Гадашов Всеволод,